

UNIVERZITA KARLOVA

Fakulta tělesné výchovy a sportu

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba závěrečné práce

Akademický rok: 2017/2018

Jméno a příjmení studenta: Bc. Barbora Kasanová
Datum narození: 20.02.1994
Identifikační číslo studenta: 22033231

Typ studijního programu: navazující magisterský
Studijní program: Specializace ve zdravotnictví
Studijní obor: Fyzioterapie
Identifikační číslo studia: 515349

Název práce: Analýza svalové činnosti při hře na violoncello
Pracoviště práce: Anatomie a biomechanika
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: Ing. Miloslav Vilímek, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Mgr. Eva Tlapáková, CSc.

Datum obhajoby : 28.05.2018 **Místo obhajoby :** Praha

Průběh obhajoby: Studentka v prezentaci představila komisi svou diplomovou práci. Po prezentaci vystoupil s hodnocením vedoucí práce. V nepřítomnosti oponentky byl její posudek přečten v plném znění. Studentka se poté vyjádřila k oběma posudkům a dále zodpovídala otázky, které byly součástí posudků.

Ve veřejné diskusi byly položeny tyto dotazy:

Pavlů - (1) proč a jaké byly použity 3 rozdílné sedací plochy; (2) jak byla měřena a vyhodnocena EMG aktivita – ve kterých úsecích, (3) hypotéza se nemůže potvrdit částečně, (4) připomínka ke slangovým výrazům – trapéz; (5) v závěru je doporučena fyzioterapie k čemu a proč

Malá – (1) dotaz a připomínka k průběhu výzkumu a především volba probanda; (2) připomínka k závěrům výzkumu a platnosti výsledků; (3) dotaz k použití 3D a připomínka k absenci výsledků k této metodice;

Šorfová – (1) dotaz ke kinematické analýze; (2) diskuse k výsledkům

V neveřejné diskusi komise zhodnotila vystoupení studentky při prezentaci, zhodnotila rovněž schopnost reagovat na položené dotazy a úroveň diskuse, která v rámci obhajoby proběhla.

Obhajobu komise uzavírá celkovým hodnocením stupněm .velmi dobře

Výsledek obhajoby: velmi dobře

Předseda komise: doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Členové komise: doc. Ing. Monika Šorfová, Ph.D.

PhDr. Jitka Malá, Ph.D.